

王磊到菏泽开发区督导检查安全生产工作时强调

# 确保安全生产形势平稳向好



本报讯 (通讯员 许丹) 1月19日,市委常委、常务副市长王磊到菏泽开发区督导检查安全生产工作,菏泽开发区党委书记、管委会主任李国珍参加活动。

王磊一行先后深入到菏泽金正大、新洋丰肥业等企业,通过实地查看现场和听取企业负责人介绍,详细了解了菏泽开发

区安全生产工作现状。王磊指出,当前安全生产形势异常严峻,各级各部门务必要绷紧安全生产这根弦,警钟长鸣,常抓不懈,要牢固树立底线思维,强化问题导向,深入开展安全生产隐患大排查、大治理。对各类安全生产隐患,发现一个彻底整改一个,不放过任何一个环节、不放过任何一个细节。

王磊强调,企业作为安全生产主体,务必要落实好全员安全生产责任制,严之又严、细之又细地做好风险隐患排查整治,要运用先进的安全生产管理模式,强化日常监管,抓好员工培训教育,增强应急反应和处置能力,严格履行监管责任,形成常态化机制,有效防范和遏制各类安全事故发生,确保安全生产形势平稳向好。

## 市扶贫办到菏泽开发区考核脱贫攻坚工作

本报讯 (通讯员 刘光红) 1月15日,菏泽市扶贫办考核组一行到菏泽开发区考核2020年度贫困户脱贫攻坚成效工作并召开座谈汇报会。菏泽开发区管委会副主任张晓宇,陈集镇党委副书记、镇长黄贤立等参加活动。

考核组一行按照菏泽市脱贫攻坚工作年终考核方案的要求,突出责任落实、政策落实、责任落实等重点,全面核查菏泽开发区目标任务完成情况。考核

组一行对标“两不愁、三保障”底线任务要求,对标三年行动明确的各项任务,坚持没有整改不放过、整改不彻底不放过、整改没有成效不放过。

据菏泽开发区管委会副主任张晓宇介绍:“这既是脱贫攻坚期内的最后一次‘年度考’‘精准查’,也是脱贫攻坚战五年来的‘全面考’‘系统查’。菏泽市考核组到菏泽开发区脱贫攻坚考核,分成6个考核组,其中项目考核组1个,进村入户考核组

5个,对陈集镇马楼村腾达面粉厂项目,朱庄、崔庄2个村50户建档立卡贫困户开展实地走访考核,全面检验菏泽开发区脱贫攻坚成效。”

针对考核组指出的问题和不足之处,菏泽开发区强化措施,举一反三,全力抓好整改,全面落实各项扶贫政策,推动菏泽开发区脱贫攻坚工作再上新台阶,坚决有效有力地解决发现的问题,以核查考核倒逼脱贫攻坚提质增效。

## 重病退役军人受关爱

本报讯(通讯员 马学民) 1月18日,省退役军人服务中心副主任鲍怀亮一行到菏泽开发区丹阳街道办事处姬庄社区慰问曾参加“汶川地震”抗震救援带病退役军人马国辉,市退役军人事务局党组成员、中心主任王超,菏泽开发区退役军人服务中心主任张承稳等人参与。

马国辉于2004年应征入伍,2008年5月在部队曾参加“四川汶川大地震”抗震救灾,由于其所在部队参与救援的是当时位于震中心的“映秀镇”,灾情较为严重,救援条件极为艰苦恶劣,在抗震救灾的三个月期间,由于遭受余震,被石块多次撞击头部,造成大脑受到严重损伤,致使脑部神经发生错乱;虽在部队多次治疗,病情仍无好转。2012年因病情加重,无法在部



队正常服役,只好当年带病退伍返回家中继续治疗。

为了帮其治病,家人多方筹借资金辗转北京各大医院,最后在北京“三博”医院进行治疗,花费近60余万元,经过治疗,病情仍然无法稳定。现在每年家人都要带他到北京进行复查两次,

平时靠药物维持。马国辉的病情在给其家庭造成严重的经济负担同时,也始终牵挂着党和政府及社会各届爱心人士们的心,为了照顾、帮助其家庭,社区通过协调给其找到一份临时性工作来维持家庭生活,街道办事处和社区也经常定期入户慰问。

## 新冠病毒疫苗接种有序开展

本报讯 (通讯员 继展凤华) 1月18日,菏泽市市场监管局督导组一行3人,对菏泽开发区新冠病毒疫苗流通使用环节质量监管工作进行督导检查。

督导组一行采取座谈交流、查看资料、实地检查等方式,对菏泽开发区疾控中心、菏泽医学专科学校附属医院成人预防接种门诊、药品零售企业进行了实地检查,查看了生物制品冷链室、预检室、登记室、接种室等场所,检查了冷链设施设备、储运温度监测、入库出库管理、疫苗定期检查、储

运温度异常管理、接种全流程管理及其关键环节操作等制度落实情况,以及药品零售企业“明白纸”张贴情况、进店顾客体温检测和购买发热、止咳等四类药品人员信息登记情况。

督导组对菏泽开发区新冠病毒疫苗紧急接种工作给予充分肯定。督导组要求,继续认真做好新冠病毒疫苗流通质量监管工作,坚决守住疫苗质量安全底线,为疫情防控工作的有序开展、人民群众用苗安全提供有效保障。

## 疫情消杀 确保安全



自1月19日起,菏泽开发区丹阳街道办事处多个社区志愿者利用喷雾车开始在所辖村、各小区进行药物喷洒消毒,从而全面做好春节前的疫情防控与消杀工作,让辖区居民群众过一个安全、祥和、幸福、快乐的新春佳节。

通讯员 马学民 摄

## 车辆登记 人员测温 这家小区疫情防控率先行动

本报讯 (通讯员 李继展) 春节临近,又到了返乡高峰期,进出住宅小区的人流量也随之加大。菏泽开发区滨河新城小区疫情防控率先行动,对出入小区的车辆登记、人员测温,用实际行动筑牢小区疫情防控安全线。

“36.2℃,体温正常,请进。”1月20日下午,笔者来到位于菏泽市牡丹路的滨河新城小区。在该小区的东门口,安保人员正为进入小区车辆及人员逐一登记和测温,两位物业工作人员在一旁提醒来往人员佩戴口罩,无论是进入小区的车辆,还是住户都认真配合检查。

“我们都理解,每次都很配合他们的检查,这样也让我们业主安心!”采访现场,业主王阿姨说。

小区物业经理毕喜志介绍,春节临近,正是在外务工、上学

返乡的高峰期,为守护小区平安,物业严格管控小区进出人员,十多名保安每天两班倒24小时值班,对进入小区的人员和车辆进行实名制登记,并一一测量体温。拒绝访客和外来车辆进入,外卖和快递小哥需按要求将物品统一放在门岗,再由住户自行取走。

据了解,为做好疫情防控工作,打造严密的防护墙,滨河新城小区认真贯彻落实菏泽开发区疫情防控工作会议精神,率先行动,严格要求对出入小区车辆及人员进行详细登记及体温检测,实施群防群控,严防死守外来人员、车辆出入,同时,小区还印发了各类海报和告知书500余份,在小区进行宣传,并运用抖音、微信、公众号等新媒体加大防疫宣传力度,坚决保障居民生命安全。